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’n una habitacién de volumen 30 m3, una colilla olv1dada en un cenicero produce 2’5 htmde
humo por minuto con un 4% de CO. A través de un respiradero, la habitacién intercambia 05
m?3/min de aire con el exterior.

a) Formula una ED para z(t) = litros de CO en la habitacién tras ¢ min. . Qué concentracién de
CO habré en la habitacién a largo plazo?

b) Resuelve la ED y determina cuando la concentracién de CO alcanzars el nivel nocivo de 0°01%.

¢) ;Cuéntos respiraderos deberia tener la habitacién para que la concentracién de CO en la sala
nunca llegue a 0'01%?
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Una fabrica dispone de un depésito con 2000 litros de agua dulce, del cual salen F litros por
minuto que se utilizan como refrigerante, y entra la misma cantidad de agua procedente de un
lago cercano. Debido a una filtracién, las aguas del lago contienen g gramos de sal por litro.
Sabiendo que la funcién z(t) = gr de sal en el depésito tras ¢ minutos, cumple la ED
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(a) Determina a partir de la ED el valor de las constantes F y g en el diagrama.
(b) A largo plazo, jcudl serd la cantidad de sal en el depésito? .Y la concentracién?
(

c) Si el sistema de seguridad de la fébrica no permite usar aguas con més de 3 gramos de sal por
litro. ;Durante cudnto tiempo podremos utilizar el agua del depésito como refrigerante?
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